

Tid och plats:

2016-10-11 kl. 14.00

Närvarande:

Per Frykner (PF)
Benny Samuelsson (BS)
Marcus Glaad (MG)
Niklas Sandqvist (NS)

Frånvarande:

Jimmie Eriksson (JE)
Kjetil Jensen (KJ)
Stina Rosengren (SR)

1. **Öppnande av mötet**
Mötet öppnades av PF.
2. **Val av ordförande & sekreterare**
 - a. PF valdes till ordförande.
 - b. MG valdes till sekreterare.
3. **Godkännande av föregående protokoll**
Föregående protokoll från 23/2 godkändes.
4. **Protokollförande av e-postbeslut.**
Inga nya sedan sist.
5. **Att göra-lista**
Inför PTS-mötet
 - a. **MG** efterfrågar skrivelsen från 2014 från PTS.
 - b. Möjlighet att ta del av IIS svar på kallelsen till tillsynsmötet.
 - c. Ett riktmärke i budskapet till PTS att registret skall hanteras säkert men enkelt.
6. **Ekonomi**
Inget nytt
7. **Lyfta Registrars.se:s anseende**
Kvarstår att få upp gamla protokoll på hemsidan
8. **Övriga frågor**
 - a. PF kontaktar L-G idag 11/10 gällande biljetter till Internetdagarna och mötet med IIS.
 - b. PF åtar sig att skapa konto på Dropbox för
9. **Beslut om nästa styrelsemöte**
2016-10-11, Uppföljningsmöte med anledning PTS tillsynsfrågan och MG's möte hos PTS den 13/10.
10. Avslutande av mötet
PF avslutade mötet.